

A fiatalok tanácskozása segítséget jelent a lemaradás behozásában

A bányász fiatalok tanácskozását vasárnap, 23-án délelőtt rendezte meg a DISZ, a DISZ Kultúrthozban. A tanácskozás előnként helyet foglalt *Stefán László* elvtárs, a Megyei DISZ Bizottság első titkára, *Baski Sándor* elvtárs, a Városi Pártbizottság Agit.-Prop. Osztályának vezetője, *Martinkó Mátyás* elvtárs, a Szénbányászati Tröszt igazgatója, *Ludmann* elvtárs, a Városi DISZ Bizottság titkára, és *Vörös Jenő* sztahanovista vájár, a Szakma Kiváló Dolgozója.

A tanácskozást *Ludmann* elvtárs nyitotta meg, majd *Martinkó* elvtárs számolt be, a Tröszt helyzetéről megemlítve a lemaradást, a fiatalok segítségét kérte, az évi terv teljesítéséhez, jutalmakat ajánlt fel a legkiválóbb dolgozóknak.

Martinkó elvtárs beszámolója után *Fülöp János*, *Ferenc-bánya* csillése napi négy csille túltelmesítésre tett felajánlást, *Varga Sándor*, *Ferenc-bányai* vájár emelkedett szólásra, az F-4-es géphez kihordót és villát kért. *Pentek István* fatelepi munkás állt fel, megfogadta, hogy a 160 százalékos eredményüket az év végéig tartják. Ezután *Lelki József*, *Ferenc-bánya* 70-es frontjának frontmestere, a karbantartás fontosságáról beszélt, majd a fiatalokkal való foglalkozásra hívta fel a figyelmet. *Stefán László* elvtárs az elmúlt év munkáját méltatta, s azt kérte a fiataloktól, hogy ebben az évben is legyenek hűek hagyományaikhoz, hiszen a várpalotai fiatalok közül heten kormánykitüntetésben részesültek. Ez is kötelezi a fiatalokat, a vándorzászló visszaszerzésére. Felszólalása végén át adta *Schaller András* és *Hornyák Pál* részére „Veszprém megye Kiváló Fiatalként” jelvényt, s örömmel állapította meg, hogy *Schaller* és *Hornyák* elvtársak bekerültek a DISZ Becsületkönyvébe.

Lavrencsik Lajos elvtárs, a *Ferenc-bánya* üzemvezetője emelkedett szólásra. Igéretet tett a gépek karbantartására, felhívta a fiatalokat, hogy anvagmenő brigádokat alakítsanak. *Guczki József* következett, aki elmondta,

hogy fabeherdás végett három óra esik ki a termelésből egy műszak alatt, olyan rossz a légvágat. Igéretet tett, ha megjavítják a műszaki feltételeket, 10 százalékkal emeli teljesítményét. *Kakuk András*, a Beszálló-aknából a munkafegyelem megszilárdítását kérte, valamint a feladatokról beszélt. Utóljára szólalt fel *Baski Sándor* elvtárs, a Párt Végrehajtó Bizottságának képviselőjében. Elmondta, hogy a párt kéri a fiataloktól a jó munkát. A Végrehajtó Bizottság pártmegbízáatot ad a fiataloknak, azt kéri, hogy tegyenek felajánlást, szilárdítsák meg a munkafegyelmet, használják ki a munkaidejüket.

Baski elvtárs felszólalása után *Martinkó* elvtárs megadta a választ a felszólalóknak, majd a tanácskozás *Ludmann* elvtárs szavaival zárult be.

Rendkívül hasznos volt ez a tanácskozás. A fiatalok nagyon sok komoly kérdést felvetettek, amivel javítani lehet a termelésen. A javaslatok és a felszólalások azt mutatják, hogy a DISZ fiatalok, szívükön viselik a termelés ügyét. És ha a javaslatokat az igazgatóság, az üzemvezetők magukévé teszik, megvalósítják, akkor ennek a tanácskozásnak az eredménye az erkölcsi sikeren kívül több szénben, a lemaradás behozásában fog megmutatkozni.

Becsületet szereznek a fiatalok nevének

A bányában a szénfalán dolgozók és a szállító személyzet segíti, kiegészíti egymás munkáját. Ha valamelyik részről hiba akad, mindjárt érezhető lesz a termelésben.

Farkas Cs. József elvtárs, a szállítási brigád vezetője tudja, hogy a zökkenésmentes termelés alapötvénye a teli csille elszállítása, és az üresről való gondoskodás. *Farkas Cs. elvtárs* *Horváth József* szállító csilléssel dolgozik. Többen vannak még rajtuk kívül az I-es ereszekefejen, de ők a november 7-i verseny élenjárói. Természetesen jó munkájuknak megvan a módszere. Ez pedig, hogy mindketten szívükön viselik a termelést. Ha a szállítás megáll, *Farkas* elvtárs mindjárt az ok iránt érdeklődik. Ha valami kisebb bajról van szó, akkor

bizony megkorholja társait, mert ő a percekért harcol. Tudja jól, hogy a termelés, a sok perc órára szaporodik, a kieső órák pedig kevesebb szén eredményeznek.

Pethő Gyula bácsi csak helyeselni tud *Farkas* elvtárs szavaira. Csak annyit tesz hozzá még a maga részéről, hogy jól dolgoznak ezek a fiúk. Valóban így van, mert mindketten DISZ-tagokhoz méltóan teljesítik kötelességüket, becsületet szereznek a fiatalok nevének. *Búcsúzóul* még annyit mond *Farkas* elvtárs: „A fiatal bányászok tanácskozásán megfogadtam, hogy a saját területemen még fokozott munkával igyekszem segíteni trösztünk lemaradásának behozását.” És ehhez a vállalkozáshoz sok sikert kívánunk.

Versenyvállalás

A gépjármű DISZ szervezete a moll-üzemben dolgozó ifjúmunkások november 7. méltó megünneplésére az alábbiakban tették meg felajánlásaikat:

„Vállaljuk, az Ernő-bánya, a Beszálló-akna és a Cser-bánya moll-vassal való ellátásának folyamatos biztosítását. S igérjük, hogy ezért egyik üzem sem fog kiesést szenvedni.

2. A hegesztő-műhely fiataljait vállaljuk a beérkezett moll-vas határidő előtt való elkészítését, azonkívül valamennyi folyamatos határidő lecsökkentését.”

Láng István
ifjúmunkás.

Szekeres Ferenc
DISZ-titkár.

Az S II. akna hátul kullog

Az Aknamélyítő Vállalat valamennyi munkahelyén további szép eredményeket hozott a november 7-i versenyrendület. Az eddigi eredmények alapján még mindig az inotai munkahelyen dolgozó brigádok vezetnek, mert havi állagteljesítményük 127 százalékos. *Szeivolt, Gengelicski, Madovecz* elvtársak brigádjai jó munkájukkal bizonyítják, hogy állják adott szavukat és november 7. tiszteletére tett vállalásaikat végrehajtják. A Csóri-aknában a hó elején a geológiai nehézségek miatt lemaradás mutatkozott. *Harpauer, Dél* elvtársak brigádjai és az aknában dolgozó többi brigádok azonban behozták a lemaradást és jelenleg havi tervteljesítésükkel 117 százalékos értéket értek el. A műszaki vezetés rendszeres ellen-

őrzéssel, fokozott segítségnyújtással támogatja a brigádok munkáját, hogy november 7-ig további szép eredmények szülessenek.

Az M. II. és az S II. akna rakodójának áthajtását most falazzák. Ezzel a munkával végezve még 7 méteres zsupp maradt hátra és azután elkészül az akna. Ugyancsak most kezdték meg az akna cilindert falazását, ami átlag egy hónapot szokott igénybevenni. A *Budai, Tolner* és *Elő* brigádok úgy végzik munkájukat, hogy ezzel a munkával három hét alatt elkészülnek. Az M. II. akna döntően megváltoztatta az egész S. II. levegőellátását. Megjavultak a légvezetők feltételei, a vállalat központi munkahelyén változatlanul az S. II. és az M. II.

aknák vannak. A munka jelenlegi állása szerint az M. II. aknában a vezérlő elkészítése után megkezdhetik a január 1-vel a torony elbontását, és az új, a már végleges torony építését.

Annak ellenére, hogy az üzemvezetőség a legnagyobb támogatást az S. II. aknán dolgozó brigádoknak adja, a november 7-i versenyben mégis itt állnak leggyöngében. Még mindig az új, megosztott munkamódszert idegenkedéssel fogadják, ezért a 100 százalékos is nehezen tudják teljesíteni. A november 7-i verseny hátralévő szakaszában jobb munkát várunk az S. II. dolgozóitól, azt, hogy régi eredményeikhez hűen, most is magasabb teljesítmények elérésével, gyorsabb munkával ünnepeljenek.

Lemaradtak a mélyfúrók

A november 7-i verseny lendületét erősen gátolja a Mélyfúró Vállalatnál az időjárás. A brigádok egyik munkahelyéről a másikra költöznek át és ez sáros időben hosszabb ideig tart, ami lerontja a százalékos eredményüket. Második dekádjukat mindössze 82,6 százalékra tudták teljesíteni. A versenyit indító C/M 42-es és a C/M 53-as berendezések a tizedik és a tizenkettedik helyen vannak. Ismét az éltre tört a C/M 52-es berendezés *Kiss Károly* főmester vezetésével e havi másodikk dekádtérvtét 146 százalékra teljesítette. A C/M 35-os berendezés 130 százalékos eredménnyel

a második helyen áll. Vezetője *Molnár* elvtárs. A C/E 90-es Hegel brigád 118 százalékos eredményt ért el, a C/M 63-as Glück brigád 106 százalékos teljesítést a második dekád folyamán.

A többi brigádok mind 100 százalék alatt vannak, a C/M 1-es és a R/A 12-es berendezések váltalták, és versenyre hívták a többi berendezéseket, hogy november 7-re, a Negy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójának tiszteletére hozzák be lemaradásukat. Ha ezt a hónapot nem is tudják már 100 százalékkal zárni a Mélyfúró Vállalat dol-

gozóit, de azt akarják, hogy a november hónapot már rendes termelési ütemmel kezdjék, ne tokozzák tovább a lemaradásukat.

A Mélyfúró Vállalat vezetőinek és minden fizikai és műszaki dolgozójának össze kell fogni ahhoz, hogy felajánlásukat teljesítsék. Azt vállalták, hogy december 15-re befejezik éves tervüket. Ha azt akarják, hogy adott szavukon ne essen csorba, akkor most minden erővel azon kell dolgozni, hogy legyőzve a jelenlegi rossz időjárás viszonyait, teljesítsék a napi tervüket. A negyedik negyedéves tervet és az éves tervüket december 15-re befejezzék.

Buzási János kiváló műszaki vezető



A műszaki vezető jó vagy rossz munkáján múlik a terv teljesítése. A műszaki feltételek biztosítása, a termelés folyamatosra tétele a mindennapi feladatuk. Ezenkívül gondoskodniuk kell a jövő bányájáról, feltáráról, a további művelés lehetőségeiről.

Ezt a sokoldalú munkát kiválóan látja el *Buzási János* bányamester, a *Ferenc-bánya* kiváló műszaki dolgozója. Keves ember van a bányában, aki őt ne ismerne. Nemcsak szerénységéről ismerik, hanem alapos szaktudását, szakismeretét egy-

formán elismerik a bányászok és a vezetők. *Buzási* elvtárs most a terv teljesítésének érdekében egy újabb javaslatot tett, melyet a tröszt igazgatósága örömmel fogadott. *Buzási* elvtárs azt javasolta, hogy a tanbányát, ahol kb. 240 méter frontmunka van, kapcsolják be a termelésbe és három harmadon keresztül üzemeltessék. A tröszt igazgatósága a javaslatot elfogadta. November 1-től kezdve a tanbányát, mint Ernő-bánya szerves részét, rendszeres művelésnek veszik alá. A kitűnő javaslatért, és *Buzási* elvtárs kiváló munkájáért a tröszt igazgatósága elismerésen kívül 1000 forint jutalommal fejezte ki háláját. Úgy érezzük, az elismerés és a pénzjutalom méltó helyre került.

Normacsálásért börtönbüntetés

A Veszprémi Járási Bíróság *Albert István* gépjármű dolgozót 8 hónapi börtönrre és 1000 forint pénzbüntetésre, *Papp István* gépjármű dolgozót 10 hónapi börtönrre és 600 forint pénzbüntetésre ítélte jogerősen. A szabadságvesztés végrehajtását 3 hónapi próbaidőre felfüggesztette a járásbíró, mert mindketten 60. éveket betöltöttek.

A járásbíró a büntetést normacsálással elkövetett bűnösség miatt mondta ki. *Albert* és *Papp* 1952 szeptemberétől 1955 januárig

a csillejavításoknál a homlokvasak javításáért nem a javításra megállapított költségeket számolták el, hanem új homlokvasak darabidejét és munkabéret jegyzékét a munkabéret felébe, s ezzel normacsálást követtek el.

A normacsálók a nép vagyonát károsítják meg. S a járásbíró ítélete méltóan sújtott le rájuk. Figyelmeztető ez azok részére is, akik a népgazdaság vagyonát felelőtlennül prédálják.

Az adott szót valóra akarjuk váltani

Közeledve november 7-hez, tapasztalni lehet a versenyrendület fokozódását. Valamennyi bányász harcban áll termelési tervé túlteljesítéséért, a versenyszakasz méltó megvívásáért. De a bányához tartozó többi munkavállalók is versenyben állnak.

Az ahidrálo dolgozói 1500 tonna tervenfelüli szénre tették ígéretet. „Az adott szót valóra akarjuk váltani — mondja *Konza Gábor* üzemlakatos —, csak a bányászaink teljesítsék tervüket.” Ugyancsak a versenyszakasz idején kell elvégezni a felajánlásokon kívül a javítási munkálatok zömét. A tél közeledtével megnehezedik az ahidrálon folyó munka. A tizenkét tartály kö-

zül, amiben a szén ahidrálása történik, mindig javításra szorul valamelyik. Most tizegyezre kazán működik, a tizenkettediken lecserelik a vízszelopt.

A vállalatok végrehajtása természetesen csak úgy lehetséges, ha különböző munkakörben dolgozók segítik egymást. Az ahidrálo munkáját, ígéretük valóra váltását közvetlenül tudják segíteni a vagonrakók, ha időben gondoskodnak az üres vagonokról.

Az ahidrálo dolgozói az eddigi versenyekből is becsületesen kivették részüket. Most november 7-ét, régi szép eredményeikhez hűen, terven felüli tonna szén ahidrálásával készülnek ünnepelni.

Valósítsák meg javaslatainkat!

Változatlanul a 70-es front felső szárnyán dolgozom; azért írom, hogy változatlanul, mert akkoriban is ott dolgoztam, amikor a termelési értekezleten elmondtam, hogy a nagy duzzadás miatt a légvágat szinte járhatatlan és ez nagymértékben gátolja a faellátást. Akkoriban ígéretet kaptunk a légvágat

fenntartására, hasonlóan a vasraesnikra és ládákra, amelyek munkánkat tennék biztonságosabbá. Mindezt ideig hiába vártuk, hogy teljesítsék ígéretüket, ezért kérem így az üzem vezetőit, gondoskodjanak végre a légvágat rendbetételéről és a többi ígért valóra váltásáról is. *Guczki József*.

A munkásellátási osztály felkészül a télre

A bányáink téli széntermelését jelentősen befolyásolja, hogy a vidéki községekben lakó dolgozók hogyan tudnak a rossz időben műszakra jönni. Az elmúlt években e téren bizony sok baj volt, ezért komoly intézkedésre volt szükség, hogy az elmúlt évek rossz helyzete alaposan megváltozzon. Dícséret illeti a Tröszt Munkásellátási Osztályát, mert minden elkövetett azért, hogy a téli időkhöz a bejáró dolgozóknak lehetőleg minden biztosítva legyen.

Mindent a legmegszébbmőnkig előkészítettünk — mondja *Novák* elvtárs. — Télen havazások idején a tanácsok a munkásjáratú autók előtt szabadba teszik az útát. Amennyiben dolgozóink nem tudnak hazatérni, úgy szállásokat biztosítunk számukra. Ezt úgy oldjuk meg, hogy a szálló kultúrteremt lakhatóvá tesszük. Az élelmezést az Üzemélelmezési Vállalattal közösen beszéljük meg. Hogy a szükségleteket ki tudja elégíteni az Üzemélelmezési Vállalat, ezért már most feljavítja raktárkészletét. Az itt rekedt vidéki dolgozóknak,

ha szükséges, egy heti időtartamra is tudnak élelmet adni. *Martinkó* elvtárs lehetővé tette, hogy a szállásért, az élelmeért a dolgozóknak semmit ne kelljen fizetni.

Elmondja *Novák* elvtárs, hogy nemcsak a vidéki dolgozók szállításáról és étkeztetéséről gondoskodtak, hanem a külszíni üzemrészek munkásainak melegedőhelyeket készítettek. Folyamatosan van egy-két helyen a régi melegedők rendbetétele. A más hátralévő munkáért majd később a fűtésért *H. Kovacs* elvtárs, a Vegyes-üzem vezetője felelős. Már most felmerült a raktárak téli ruhakészletét is, hogy azok a dolgozókat, akiknek szükségük lesz melegruhára, el tudják látni jelenleg 120 melegruha van raktáron.

Remélhetjük, hogy az idén nem lesznek olyan fennakadások a téli ellátás körül, mint az elmúlt években voltak. Ha ezek a tervek a gyakorlatban is megvalósulnak, akkor nem lesz különösebb zavar a téli széntermelésben a vidéki bejárók hiánya miatt.